
問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 
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■満足度 【クロス集計：年齢（18～29 歳）】 n=110 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

1

0.9%
6

5.5%
3

2.7%
5

4.5%
4

3.6%
6

5.5%
9

8.2%
5

4.5%
4

3.6%
3

2.7%
5

4.5%
8

7.3%
2

1.8%
7

6.4%
10

9.1%
14

12.7%
11

10.0%
19

17.3%
18

16.4%
3

2.7%
5

4.5%
7

6.4%
3

2.7%
6

5.5%
7

6.4%
6

5.5%
10

9.1%
16

14.5%
9

8.2%
7

6.4%
5

4.5%
3

2.7%
5

4.5%
16

14.5%
6

5.5%
5

4.5%
4

3.6%
5

4.5%
3

2.7%
5

4.5%
5

4.5%

まあ満足

9

8.2%
26

23.6%
27

24.5%
11

10.0%
13

11.8%
20

18.2%
22

20.0%
24

21.8%
11

10.0%
10

9.1%
17

15.5%
27

24.5%
5

4.5%
28

25.5%
26

23.6%
36

32.7%
33

30.0%
35

31.8%
34

30.9%
11

10.0%
20

18.2%
26

23.6%
13

11.8%
14

12.7%
10

9.1%
15

13.6%
23

20.9%
25

22.7%
19

17.3%
24

21.8%
16

14.5%
14

12.7%
16

14.5%
28

25.5%
13

11.8%
10

9.1%
11

10.0%
18

16.4%
12

10.9%
14

12.7%
7

6.4%

どちらとも

いえない
59

53.6%
51

46.4%
60

54.5%
70

63.6%
79

71.8%
60

54.5%
57

51.8%
60

54.5%
38

34.5%
68

61.8%
25

22.7%
41

37.3%
51

46.4%
45

40.9%
29

26.4%
30

27.3%
41

37.3%
44

40.0%
45

40.9%
28

25.5%
65

59.1%
53

48.2%
62

56.4%
60

54.5%
74

67.3%
70

63.6%
53

48.2%
59

53.6%
67

60.9%
56

50.9%
67

60.9%
72

65.5%
69

62.7%
49

44.5%
53

48.2%
56

50.9%
59

53.6%
54

49.1%
64

58.2%
70

63.6%
75

68.2%

やや不満

20

18.2%
11

10.0%
9

8.2%
7

6.4%
3

2.7%
16

14.5%
14

12.7%
12

10.9%
30

27.3%
16

14.5%
28

25.5%
19

17.3%
30

27.3%
14

12.7%
22

20.0%
14

12.7%
12

10.9%
5

4.5%
5

4.5%
37

33.6%
10

9.1%
12

10.9%
18

16.4%
18

16.4%
10

9.1%
10

9.1%
16

14.5%
5

4.5%
9

8.2%
16

14.5%
15

13.6%
13

11.8%
13

11.8%
13

11.8%
27

24.5%
26

23.6%
19

17.3%
16

14.5%
22

20.0%
8

7.3%
9

8.2%

不満

16

14.5%
12

10.9%
7

6.4%
13

11.8%
7

6.4%
4

3.6%
4

3.6%
5

4.5%
23

20.9%
9

8.2%
31

28.2%
11

10.0%
18

16.4%
12

10.9%
18

16.4%
12

10.9%
9

8.2%
3

2.7%
4

3.6%
27

24.5%
6

5.5%
7

6.4%
10

9.1%
8

7.3%
4

3.6%
5

4.5%
4

3.6%
1

0.9%
2

1.8%
3

2.7%
3

2.7%
4

3.6%
3

2.7%
0

0.0%
7

6.4%
9

8.2%
13

11.8%
13

11.8%
5

4.5%
8

7.3%
10

9.1%

無回答

5

4.5%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
5

4.5%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
5

4.5%
4

3.6%
4

3.6%
5

4.5%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
5

4.5%
4

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

2 

 

■満足度 【クロス集計：年齢（30 歳代）】 n=147 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

8

5.4%
8

5.4%
8

5.4%
6

4.1%
6

4.1%
6

4.1%
7

4.8%
7

4.8%
4

2.7%
3

2.0%
4

2.7%
4

2.7%
2

1.4%
8

5.4%
9

6.1%
20

13.6%
11

7.5%
24

16.3%
21

14.3%
5

3.4%
8

5.4%
9

6.1%
6

4.1%
10

6.8%
10

6.8%
9

6.1%
16

10.9%
15

10.2%
16

10.9%
14

9.5%
13

8.8%
7

4.8%
6

4.1%
10

6.8%
8

5.4%
7

4.8%
7

4.8%
6

4.1%
6

4.1%
7

4.8%
6

4.1%

まあ満足

30

20.4%
23

15.6%
18

12.2%
13

8.8%
12

8.2%
23

15.6%
26

17.7%
22

15.0%
12

8.2%
12

8.2%
30

20.4%
27

18.4%
3

2.0%
32

21.8%
29

19.7%
42

28.6%
33

22.4%
45

30.6%
42

28.6%
16

10.9%
22

15.0%
37

25.2%
17

11.6%
19

12.9%
13

8.8%
20

13.6%
30

20.4%
30

20.4%
18

12.2%
20

13.6%
14

9.5%
13

8.8%
16

10.9%
29

19.7%
11

7.5%
7

4.8%
10

6.8%
16

10.9%
13

8.8%
12

8.2%
8

5.4%

どちらとも

いえない
55

37.4%
74

50.3%
99

67.3%
111

75.5%
112

76.2%
95

64.6%
89

60.5%
93

63.3%
68

46.3%
103

70.1%
28

19.0%
60

40.8%
62

42.2%
62

42.2%
41

27.9%
36

24.5%
74

50.3%
64

43.5%
59

40.1%
47

32.0%
100

68.0%
80

54.4%
99

67.3%
97

66.0%
109

74.1%
104

70.7%
57

38.8%
89

60.5%
97

66.0%
96

65.3%
94

63.9%
111

75.5%
107

72.8%
90

61.2%
81

55.1%
100

68.0%
85

57.8%
79

53.7%
104

70.7%
109

74.1%
104

70.7%

やや不満

30

20.4%
28

19.0%
14

9.5%
6

4.1%
13

8.8%
18

12.2%
17

11.6%
18

12.2%
39

26.5%
22

15.0%
55

37.4%
43

29.3%
53

36.1%
36

24.5%
50

34.0%
29

19.7%
22

15.0%
10

6.8%
18

12.2%
49

33.3%
11

7.5%
15

10.2%
12

8.2%
15

10.2%
8

5.4%
10

6.8%
32

21.8%
9

6.1%
13

8.8%
12

8.2%
20

13.6%
11

7.5%
15

10.2%
10

6.8%
24

16.3%
21

14.3%
30

20.4%
29

19.7%
17

11.6%
12

8.2%
17

11.6%

不満

23

15.6%
13

8.8%
6

4.1%
10

6.8%
3

2.0%
3

2.0%
6

4.1%
5

3.4%
22

15.0%
5

3.4%
28

19.0%
11

7.5%
25

17.0%
7

4.8%
16

10.9%
18

12.2%
5

3.4%
2

1.4%
5

3.4%
27

18.4%
4

2.7%
4

2.7%
10

6.8%
4

2.7%
5

3.4%
2

1.4%
10

6.8%
2

1.4%
1

0.7%
3

2.0%
4

2.7%
3

2.0%
1

0.7%
6

4.1%
21

14.3%
10

6.8%
13

8.8%
15

10.2%
5

3.4%
5

3.4%
10

6.8%

無回答

1

0.7%
1

0.7%
2

1.4%
1

0.7%
1

0.7%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
3

2.0%
2

1.4%
2

1.4%
3

2.0%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%
2

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 
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■満足度 【クロス集計：年齢（40 歳代）】 n=278 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

9

3.2%
11

4.0%
4

1.4%
7

2.5%
6

2.2%
4

1.4%
7

2.5%
7

2.5%
4

1.4%
3

1.1%
3

1.1%
2

0.7%
1

0.4%
6

2.2%
6

2.2%
15

5.4%
12

4.3%
30

10.8%
28

10.1%
4

1.4%
8

2.9%
15

5.4%
6

2.2%
4

1.4%
4

1.4%
6

2.2%
13

4.7%
21

7.6%
10

3.6%
8

2.9%
5

1.8%
5

1.8%
3

1.1%
12

4.3%
2

0.7%
4

1.4%
3

1.1%
3

1.1%
5

1.8%
5

1.8%
3

1.1%

まあ満足

44

15.8%
60

21.6%
65

23.4%
39

14.0%
38

13.7%
59

21.2%
51

18.3%
61

21.9%
22

7.9%
23

8.3%
31

11.2%
31

11.2%
6

2.2%
55

19.8%
74

26.6%
89

32.0%
77

27.7%
84

30.2%
82

29.5%
36

12.9%
39

14.0%
63

22.7%
19

6.8%
26

9.4%
19

6.8%
51

18.3%
63

22.7%
88

31.7%
60

21.6%
53

19.1%
32

11.5%
22

7.9%
25

9.0%
55

19.8%
27

9.7%
19

6.8%
16

5.8%
26

9.4%
18

6.5%
27

9.7%
19

6.8%

どちらとも

いえない
149

53.6%
149

53.6%
176

63.3%
203

73.0%
201

72.3%
185

66.5%
184

66.2%
179

64.4%
142

51.1%
196

70.5%
71

25.5%
161

57.9%
148

53.2%
140

50.4%
105

37.8%
92

33.1%
143

51.4%
134

48.2%
137

49.3%
96

34.5%
205

73.7%
171

61.5%
219

78.8%
198

71.2%
212

76.3%
195

70.1%
127

45.7%
150

54.0%
178

64.0%
180

64.7%
211

75.9%
217

78.1%
233

83.8%
195

70.1%
175

62.9%
181

65.1%
179

64.4%
182

65.5%
217

78.1%
215

77.3%
195

70.1%

やや不満

41

14.7%
34

12.2%
19

6.8%
10

3.6%
17

6.1%
21

7.6%
27

9.7%
20

7.2%
70

25.2%
42

15.1%
86

30.9%
56

20.1%
75

27.0%
56

20.1%
66

23.7%
58

20.9%
31

11.2%
15

5.4%
18

6.5%
86

30.9%
17

6.1%
20

7.2%
17

6.1%
29

10.4%
19

6.8%
18

6.5%
55

19.8%
15

5.4%
23

8.3%
30

10.8%
16

5.8%
20

7.2%
8

2.9%
11

4.0%
51

18.3%
53

19.1%
49

17.6%
41

14.7%
24

8.6%
19

6.8%
30

10.8%

不満

31

11.2%
20

7.2%
9

3.2%
14

5.0%
10

3.6%
7

2.5%
6

2.2%
9

3.2%
35

12.6%
11

4.0%
84

30.2%
25

9.0%
46

16.5%
18

6.5%
26

9.4%
22

7.9%
12

4.3%
12

4.3%
9

3.2%
56

20.1%
5

1.8%
8

2.9%
13

4.7%
17

6.1%
20

7.2%
4

1.4%
20

7.2%
2

0.7%
4

1.4%
4

1.4%
11

4.0%
11

4.0%
6

2.2%
3

1.1%
20

7.2%
19

6.8%
30

10.8%
23

8.3%
11

4.0%
10

3.6%
28

10.1%

無回答

4

1.4%
4

1.4%
5

1.8%
5

1.8%
6

2.2%
2

0.7%
3

1.1%
2

0.7%
5

1.8%
3

1.1%
3

1.1%
3

1.1%
2

0.7%
3

1.1%
1

0.4%
2

0.7%
3

1.1%
3

1.1%
4

1.4%
0

0.0%
4

1.4%
1

0.4%
4

1.4%
4

1.4%
4

1.4%
4

1.4%
0

0.0%
2

0.7%
3

1.1%
3

1.1%
3

1.1%
3

1.1%
3

1.1%
2

0.7%
3

1.1%
2

0.7%
1

0.4%
3

1.1%
3

1.1%
2

0.7%
3

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

4 

 

■満足度 【クロス集計：年齢（50 歳代）】 n=333 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

9

2.7%
7

2.1%
4

1.2%
7

2.1%
3

0.9%
9

2.7%
8

2.4%
5

1.5%
7

2.1%
4

1.2%
4

1.2%
6

1.8%
1

0.3%
5

1.5%
6

1.8%
13

3.9%
10

3.0%
42

12.6%
36

10.8%
2

0.6%
7

2.1%
15

4.5%
4

1.2%
3

0.9%
3

0.9%
7

2.1%
13

3.9%
22

6.6%
13

3.9%
12

3.6%
7

2.1%
5

1.5%
7

2.1%
20

6.0%
3

0.9%
2

0.6%
5

1.5%
4

1.2%
4

1.2%
5

1.5%
6

1.8%

まあ満足

52

15.6%
67

20.1%
60

18.0%
44

13.2%
50

15.0%
56

16.8%
61

18.3%
66

19.8%
29

8.7%
23

6.9%
21

6.3%
44

13.2%
5

1.5%
63

18.9%
81

24.3%
111

33.3%
80

24.0%
110

33.0%
109

32.7%
39

11.7%
36

10.8%
91

27.3%
24

7.2%
40

12.0%
21

6.3%
52

15.6%
79

23.7%
103

30.9%
64

19.2%
67

20.1%
33

9.9%
19

5.7%
24

7.2%
79

23.7%
36

10.8%
23

6.9%
19

5.7%
29

8.7%
24

7.2%
27

8.1%
16

4.8%

どちらとも

いえない
198

59.5%
199

59.8%
216

64.9%
224

67.3%
225

67.6%
223

67.0%
204

61.3%
204

61.3%
138

41.4%
234

70.3%
78

23.4%
169

50.8%
157

47.1%
156

46.8%
119

35.7%
81

24.3%
147

44.1%
137

41.1%
145

43.5%
92

27.6%
239

71.8%
175

52.6%
270

81.1%
183

55.0%
243

73.0%
238

71.5%
129

38.7%
178

53.5%
219

65.8%
207

62.2%
243

73.0%
250

75.1%
266

79.9%
203

61.0%
167

50.2%
204

61.3%
193

58.0%
225

67.6%
248

74.5%
261

78.4%
237

71.2%

やや不満

46

13.8%
40

12.0%
34

10.2%
31

9.3%
41

12.3%
32

9.6%
44

13.2%
40

12.0%
120

36.0%
49

14.7%
108

32.4%
75

22.5%
99

29.7%
72

21.6%
80

24.0%
82

24.6%
66

19.8%
22

6.6%
22

6.6%
113

33.9%
30

9.0%
37

11.1%
21

6.3%
71

21.3%
39

11.7%
24

7.2%
82

24.6%
18

5.4%
21

6.3%
28

8.4%
31

9.3%
41

12.3%
22

6.6%
16

4.8%
87

26.1%
68

20.4%
74

22.2%
49

14.7%
33

9.9%
23

6.9%
42

12.6%

不満

23

6.9%
14

4.2%
14

4.2%
19

5.7%
8

2.4%
6

1.8%
10

3.0%
11

3.3%
31

9.3%
16

4.8%
114

34.2%
32

9.6%
63

18.9%
30

9.0%
38

11.4%
38

11.4%
21

6.3%
16

4.8%
15

4.5%
80

24.0%
14

4.2%
8

2.4%
7

2.1%
27

8.1%
19

5.7%
5

1.5%
23

6.9%
5

1.5%
8

2.4%
12

3.6%
13

3.9%
11

3.3%
6

1.8%
8

2.4%
33

9.9%
28

8.4%
32

9.6%
19

5.7%
17

5.1%
10

3.0%
25

7.5%

無回答

5

1.5%
6

1.8%
5

1.5%
8

2.4%
6

1.8%
7

2.1%
6

1.8%
7

2.1%
8

2.4%
7

2.1%
8

2.4%
7

2.1%
8

2.4%
7

2.1%
9

2.7%
8

2.4%
9

2.7%
6

1.8%
6

1.8%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
9

2.7%
8

2.4%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
8

2.4%
7

2.1%
6

1.8%
7

2.1%
8

2.4%
7

2.1%
7

2.1%
8

2.4%
10

3.0%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

5 

 

■満足度 【クロス集計：年齢（60～64 歳）】 n=170 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

9

5.3%
10

5.9%
7

4.1%
8

4.7%
7

4.1%
5

2.9%
5

2.9%
4

2.4%
4

2.4%
5

2.9%
4

2.4%
3

1.8%
0

0.0%
2

1.2%
4

2.4%
4

2.4%
2

1.2%
15

8.8%
15

8.8%
6

3.5%
3

1.8%
5

2.9%
6

3.5%
2

1.2%
3

1.8%
3

1.8%
5

2.9%
12

7.1%
7

4.1%
4

2.4%
5

2.9%
2

1.2%
3

1.8%
7

4.1%
3

1.8%
4

2.4%
4

2.4%
3

1.8%
4

2.4%
6

3.5%
2

1.2%

まあ満足

20

11.8%
28

16.5%
26

15.3%
23

13.5%
21

12.4%
23

13.5%
28

16.5%
33

19.4%
11

6.5%
6

3.5%
9

5.3%
21

12.4%
0

0.0%
28

16.5%
27

15.9%
46

27.1%
33

19.4%
49

28.8%
50

29.4%
14

8.2%
12

7.1%
33

19.4%
9

5.3%
11

6.5%
8

4.7%
19

11.2%
31

18.2%
53

31.2%
23

13.5%
27

15.9%
17

10.0%
8

4.7%
12

7.1%
31

18.2%
20

11.8%
5

2.9%
10

5.9%
14

8.2%
9

5.3%
12

7.1%
6

3.5%

どちらとも

いえない
97

57.1%
102

60.0%
109

64.1%
106

62.4%
102

60.0%
103

60.6%
100

58.8%
96

56.5%
85

50.0%
123

72.4%
38

22.4%
80

47.1%
69

40.6%
69

40.6%
65

38.2%
49

28.8%
92

54.1%
76

44.7%
71

41.8%
49

28.8%
109

64.1%
90

52.9%
129

75.9%
91

53.5%
106

62.4%
113

66.5%
72

42.4%
83

48.8%
106

62.4%
103

60.6%
105

61.8%
109

64.1%
127

74.7%
110

64.7%
79

46.5%
98

57.6%
88

51.8%
111

65.3%
117

68.8%
121

71.2%
108

63.5%

やや不満

25

14.7%
16

9.4%
13

7.6%
18

10.6%
25

14.7%
22

12.9%
24

14.1%
22

12.9%
43

25.3%
19

11.2%
50

29.4%
41

24.1%
59

34.7%
47

27.6%
44

25.9%
41

24.1%
26

15.3%
13

7.6%
17

10.0%
56

32.9%
32

18.8%
26

15.3%
12

7.1%
44

25.9%
36

21.2%
20

11.8%
34

20.0%
10

5.9%
17

10.0%
22

12.9%
21

12.4%
28

16.5%
14

8.2%
9

5.3%
43

25.3%
39

22.9%
45

26.5%
23

13.5%
24

14.1%
17

10.0%
25

14.7%

不満

14

8.2%
8

4.7%
9

5.3%
9

5.3%
10

5.9%
10

5.9%
7

4.1%
9

5.3%
22

12.9%
10

5.9%
61

35.9%
19

11.2%
36

21.2%
17

10.0%
22

12.9%
23

13.5%
11

6.5%
9

5.3%
9

5.3%
41

24.1%
7

4.1%
8

4.7%
6

3.5%
17

10.0%
11

6.5%
8

4.7%
21

12.4%
6

3.5%
9

5.3%
6

3.5%
14

8.2%
16

9.4%
6

3.5%
5

2.9%
17

10.0%
14

8.2%
16

9.4%
13

7.6%
9

5.3%
5

2.9%
20

11.8%

無回答

5

2.9%
6

3.5%
6

3.5%
6

3.5%
5

2.9%
7

4.1%
6

3.5%
6

3.5%
5

2.9%
7

4.1%
8

4.7%
6

3.5%
6

3.5%
7

4.1%
8

4.7%
7

4.1%
6

3.5%
8

4.7%
8

4.7%
4

2.4%
7

4.1%
8

4.7%
8

4.7%
5

2.9%
6

3.5%
7

4.1%
7

4.1%
6

3.5%
8

4.7%
8

4.7%
8

4.7%
7

4.1%
8

4.7%
8

4.7%
8

4.7%
10

5.9%
7

4.1%
6

3.5%
7

4.1%
9

5.3%
9

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

6 

 

■満足度 【クロス集計：年齢（65～74 歳）】 n=488 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

14

2.9%
18

3.7%
10

2.0%
14

2.9%
4

0.8%
8

1.6%
5

1.0%
5

1.0%
3

0.6%
2

0.4%
2

0.4%
4

0.8%
1

0.2%
5

1.0%
6

1.2%
8

1.6%
6

1.2%
35

7.2%
34

7.0%
7

1.4%
2

0.4%
9

1.8%
5

1.0%
3

0.6%
3

0.6%
4

0.8%
14

2.9%
27

5.5%
11

2.3%
7

1.4%
1

0.2%
1

0.2%
1

0.2%
6

1.2%
2

0.4%
2

0.4%
4

0.8%
1

0.2%
1

0.2%
1

0.2%
3

0.6%

まあ満足

72

14.8%
89

18.2%
74

15.2%
74

15.2%
77

15.8%
85

17.4%
85

17.4%
84

17.2%
38

7.8%
24

4.9%
34

7.0%
50

10.2%
10

2.0%
85

17.4%
100

20.5%
124

25.4%
81

16.6%
168

34.4%
163

33.4%
70

14.3%
43

8.8%
130

26.6%
41

8.4%
75

15.4%
63

12.9%
88

18.0%
113

23.2%
174

35.7%
92

18.9%
85

17.4%
50

10.2%
23

4.7%
37

7.6%
94

19.3%
37

7.6%
33

6.8%
36

7.4%
29

5.9%
35

7.2%
48

9.8%
32

6.6%

どちらとも

いえない
288

59.0%
288

59.0%
310

63.5%
301

61.7%
310

63.5%
301

61.7%
297

60.9%
308

63.1%
255

52.3%
348

71.3%
141

28.9%
240

49.2%
198

40.6%
214

43.9%
179

36.7%
155

31.8%
244

50.0%
192

39.3%
193

39.5%
167

34.2%
314

64.3%
225

46.1%
354

72.5%
254

52.0%
313

64.1%
313

64.1%
197

40.4%
216

44.3%
288

59.0%
287

58.8%
329

67.4%
326

66.8%
373

76.4%
323

66.2%
278

57.0%
312

63.9%
294

60.2%
338

69.3%
340

69.7%
348

71.3%
307

62.9%

やや不満

57

11.7%
48

9.8%
47

9.6%
43

8.8%
48

9.8%
54

11.1%
50

10.2%
49

10.0%
117

24.0%
51

10.5%
169

34.6%
114

23.4%
169

34.6%
125

25.6%
129

26.4%
136

27.9%
105

21.5%
46

9.4%
46

9.4%
160

32.8%
76

15.6%
77

15.8%
39

8.0%
104

21.3%
61

12.5%
41

8.4%
110

22.5%
37

7.6%
58

11.9%
60

12.3%
61

12.5%
87

17.8%
36

7.4%
19

3.9%
109

22.3%
82

16.8%
91

18.6%
65

13.3%
54

11.1%
45

9.2%
83

17.0%

不満

23

4.7%
8

1.6%
10

2.0%
23

4.7%
15

3.1%
7

1.4%
13

2.7%
9

1.8%
38

7.8%
23

4.7%
109

22.3%
40

8.2%
80

16.4%
22

4.5%
46

9.4%
37

7.6%
19

3.9%
15

3.1%
18

3.7%
58

11.9%
21

4.3%
15

3.1%
12

2.5%
27

5.5%
14

2.9%
9

1.8%
27

5.5%
6

1.2%
6

1.2%
13

2.7%
14

2.9%
19

3.9%
4

0.8%
6

1.2%
27

5.5%
23

4.7%
26

5.3%
18

3.7%
21

4.3%
11

2.3%
28

5.7%

無回答

34

7.0%
37

7.6%
37

7.6%
33

6.8%
34

7.0%
33

6.8%
38

7.8%
33

6.8%
37

7.6%
40

8.2%
33

6.8%
40

8.2%
30

6.1%
37

7.6%
28

5.7%
28

5.7%
33

6.8%
32

6.6%
34

7.0%
26

5.3%
32

6.6%
32

6.6%
37

7.6%
25

5.1%
34

7.0%
33

6.8%
27

5.5%
28

5.7%
33

6.8%
36

7.4%
33

6.8%
32

6.6%
37

7.6%
40

8.2%
35

7.2%
36

7.4%
37

7.6%
37

7.6%
37

7.6%
35

7.2%
35

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

7 

 

■満足度 【クロス集計：年齢（75 歳以上）】 n=347 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

14

4.0%
16

4.6%
10

2.9%
21

6.1%
10

2.9%
23

6.6%
16

4.6%
18

5.2%
11

3.2%
4

1.2%
8

2.3%
9

2.6%
3

0.9%
14

4.0%
17

4.9%
21

6.1%
15

4.3%
47

13.5%
51

14.7%
18

5.2%
13

3.7%
21

6.1%
6

1.7%
10

2.9%
12

3.5%
13

3.7%
21

6.1%
40

11.5%
19

5.5%
17

4.9%
9

2.6%
7

2.0%
9

2.6%
17

4.9%
12

3.5%
8

2.3%
9

2.6%
7

2.0%
6

1.7%
13

3.7%
12

3.5%

まあ満足

63

18.2%
100

28.8%
74

21.3%
80

23.1%
76

21.9%
100

28.8%
70

20.2%
72

20.7%
41

11.8%
33

9.5%
39

11.2%
54

15.6%
16

4.6%
77

22.2%
102

29.4%
90

25.9%
81

23.3%
129

37.2%
126

36.3%
57

16.4%
41

11.8%
106

30.5%
50

14.4%
72

20.7%
54

15.6%
63

18.2%
108

31.1%
139

40.1%
90

25.9%
92

26.5%
70

20.2%
37

10.7%
54

15.6%
75

21.6%
50

14.4%
41

11.8%
39

11.2%
26

7.5%
45

13.0%
48

13.8%
44

12.7%

どちらとも

いえない
162

46.7%
154

44.4%
189

54.5%
164

47.3%
168

48.4%
156

45.0%
195

56.2%
192

55.3%
180

51.9%
243

70.0%
106

30.5%
166

47.8%
161

46.4%
153

44.1%
116

33.4%
117

33.7%
151

43.5%
111

32.0%
103

29.7%
112

32.3%
208

59.9%
149

42.9%
216

62.2%
163

47.0%
194

55.9%
196

56.5%
128

36.9%
125

36.0%
173

49.9%
169

48.7%
200

57.6%
209

60.2%
221

63.7%
196

56.5%
177

51.0%
200

57.6%
189

54.5%
228

65.7%
214

61.7%
224

64.6%
196

56.5%

やや不満

34

9.8%
16

4.6%
14

4.0%
16

4.6%
32

9.2%
24

6.9%
18

5.2%
18

5.2%
60

17.3%
18

5.2%
111

32.0%
56

16.1%
87

25.1%
46

13.3%
60

17.3%
59

17.0%
52

15.0%
16

4.6%
25

7.2%
95

27.4%
32

9.2%
37

10.7%
25

7.2%
58

16.7%
33

9.5%
31

8.9%
47

13.5%
13

3.7%
22

6.3%
24

6.9%
19

5.5%
41

11.8%
18

5.2%
14

4.0%
49

14.1%
43

12.4%
48

13.8%
31

8.9%
25

7.2%
17

4.9%
31

8.9%

不満

17

4.9%
5

1.4%
3

0.9%
8

2.3%
7

2.0%
8

2.3%
6

1.7%
8

2.3%
18

5.2%
7

2.0%
54

15.6%
28

8.1%
48

13.8%
22

6.3%
22

6.3%
28

8.1%
21

6.1%
9

2.6%
11

3.2%
41

11.8%
16

4.6%
4

1.2%
6

1.7%
16

4.6%
13

3.7%
6

1.7%
17

4.9%
4

1.2%
8

2.3%
6

1.7%
12

3.5%
12

3.5%
3

0.9%
3

0.9%
15

4.3%
12

3.5%
16

4.6%
11

3.2%
13

3.7%
2

0.6%
17

4.9%

無回答

57

16.4%
56

16.1%
57

16.4%
58

16.7%
54

15.6%
36

10.4%
42

12.1%
39

11.2%
37

10.7%
42

12.1%
29

8.4%
34

9.8%
32

9.2%
35

10.1%
30

8.6%
32

9.2%
27

7.8%
35

10.1%
31

8.9%
24

6.9%
37

10.7%
30

8.6%
44

12.7%
28

8.1%
41

11.8%
38

11.0%
26

7.5%
26

7.5%
35

10.1%
39

11.2%
37

10.7%
41

11.8%
42

12.1%
42

12.1%
44

12.7%
43

12.4%
46

13.3%
44

12.7%
44

12.7%
43

12.4%
47

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

8 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（18～29 歳）】 n=110 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

74

67.3%
68

61.8%
43

39.1%
15

13.6%
35

31.8%
30

27.3%
27

24.5%
27

24.5%
50

45.5%
30

27.3%
65

59.1%
41

37.3%
40

36.4%
40

36.4%
53

48.2%
47

42.7%
42

38.2%
34

30.9%
34

30.9%
58

52.7%
38

34.5%
38

34.5%
48

43.6%
37

33.6%
38

34.5%
37

33.6%
55

50.0%
48

43.6%
52

47.3%
49

44.5%
30

27.3%
27

24.5%
32

29.1%
35

31.8%
44

40.0%
42

38.2%
52

47.3%
49

44.5%
33

30.0%
35

31.8%
30

27.3%

やや重要

15

13.6%
19

17.3%
25

22.7%
16

14.5%
23

20.9%
26

23.6%
35

31.8%
36

32.7%
28

25.5%
23

20.9%
26

23.6%
30

27.3%
35

31.8%
32

29.1%
26

23.6%
33

30.0%
26

23.6%
33

30.0%
34

30.9%
23

20.9%
27

24.5%
27

24.5%
24

21.8%
25

22.7%
21

19.1%
24

21.8%
22

20.0%
26

23.6%
21

19.1%
25

22.7%
26

23.6%
35

31.8%
34

30.9%
37

33.6%
33

30.0%
32

29.1%
28

25.5%
29

26.4%
33

30.0%
25

22.7%
31

28.2%

どちらともいえない

14

12.7%
16

14.5%
34

30.9%
50

45.5%
36

32.7%
37

33.6%
35

31.8%
33

30.0%
22

20.0%
41

37.3%
12

10.9%
30

27.3%
26

23.6%
28

25.5%
22

20.0%
19

17.3%
32

29.1%
32

29.1%
32

29.1%
21

19.1%
32

29.1%
32

29.1%
30

27.3%
32

29.1%
38

34.5%
39

35.5%
27

24.5%
30

27.3%
30

27.3%
30

27.3%
44

40.0%
39

35.5%
37

33.6%
34

30.9%
28

25.5%
30

27.3%
26

23.6%
25

22.7%
39

35.5%
41

37.3%
42

38.2%

あまり重要ではない

1

0.0%
2

0.0%
2

1.8%
13

11.8%
7

6.4%
10

9.1%
5

4.5%
5

4.5%
3

2.7%
7

6.4%
1

0.9%
2

1.8%
4

3.6%
4

3.6%
3

2.7%
4

3.6%
3

2.7%
3

2.7%
2

1.8%
1

0.9%
4

3.6%
3

2.7%
3

2.7%
6

5.5%
6

5.5%
4

3.6%
1

0.9%
1

0.9%
2

1.8%
1

0.9%
5

4.5%
3

2.7%
3

2.7%
0

0.0%
1

0.9%
1

0.9%
0

0.0%
2

1.8%
1

0.9%
2

1.8%
2

1.8%

重要ではない

2

1.8%
1

0.9%
2

1.8%
12

10.9%
5

4.5%
3

2.7%
3

2.7%
4

3.6%
2

1.8%
4

3.6%
1

0.9%
2

1.8%
0

0.0%
1

0.9%
1

0.9%
2

1.8%
2

1.8%
3

2.7%
3

2.7%
2

1.8%
4

3.6%
4

3.6%
0

0.0%
5

4.5%
2

1.8%
1

0.9%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
1

0.9%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
1

0.9%
0

0.0%
1

0.9%
0

0.0%
3

2.7%
1

0.9%

無回答

4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
6

5.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
5

4.5%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%
4

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

9 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（30 歳代）】 n=147 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

111

75.5%
101

68.7%
62

42.2%
20

13.6%
28

19.0%
20

13.6%
22

15.0%
25

17.0%
48

32.7%
24

16.3%
75

51.0%
58

39.5%
59

40.1%
40

27.2%
64

43.5%
66

44.9%
47

32.0%
45

30.6%
47

32.0%
59

40.1%
40

27.2%
43

29.3%
54

36.7%
46

31.3%
45

30.6%
40

27.2%
77

52.4%
65

44.2%
69

46.9%
65

44.2%
37

25.2%
33

22.4%
30

20.4%
49

33.3%
54

36.7%
58

39.5%
73

49.7%
63

42.9%
40

27.2%
43

29.3%
51

34.7%

やや重要

19

12.9%
28

19.0%
47

32.0%
31

21.1%
46

31.3%
43

29.3%
45

30.6%
42

28.6%
35

23.8%
29

19.7%
32

21.8%
37

25.2%
42

28.6%
41

27.9%
43

29.3%
50

34.0%
51

34.7%
42

28.6%
44

29.9%
55

37.4%
47

32.0%
56

38.1%
30

20.4%
39

26.5%
39

26.5%
47

32.0%
31

21.1%
32

21.8%
31

21.1%
36

24.5%
40

27.2%
43

29.3%
44

29.9%
37

25.2%
41

27.9%
34

23.1%
34

23.1%
35

23.8%
37

25.2%
30

20.4%
33

22.4%

どちらともいえない

11

7.5%
12

8.2%
29

19.7%
61

41.5%
61

41.5%
60

40.8%
55

37.4%
62

42.2%
42

28.6%
66

44.9%
27

18.4%
41

27.9%
38

25.9%
49

33.3%
29

19.7%
21

14.3%
42

28.6%
51

34.7%
48

32.7%
26

17.7%
47

32.0%
38

25.9%
51

34.7%
44

29.9%
49

33.3%
48

32.7%
27

18.4%
42

28.6%
39

26.5%
41

27.9%
56

38.1%
56

38.1%
59

40.1%
56

38.1%
44

29.9%
43

29.3%
34

23.1%
35

23.8%
57

38.8%
59

40.1%
53

36.1%

あまり重要ではない

0

0.0%
0

0.0%
1

0.7%
17

11.6%
5

3.4%
12

8.2%
12

8.2%
7

4.8%
9

6.1%
11

7.5%
5

3.4%
3

2.0%
2

1.4%
7

4.8%
4

2.7%
5

3.4%
2

1.4%
2

1.4%
3

2.0%
2

1.4%
4

2.7%
3

2.0%
2

1.4%
7

4.8%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
2

1.4%
2

1.4%
0

0.0%
6

4.1%
5

3.4%
5

3.4%
1

0.7%
2

1.4%
5

3.4%
1

0.7%
8

5.4%
4

2.7%
5

3.4%
3

2.0%

重要ではない

3

2.0%
2

1.4%
3

2.0%
14

9.5%
4

2.7%
6

4.1%
9

6.1%
7

4.8%
8

5.4%
12

8.2%
4

2.7%
3

2.0%
2

1.4%
5

3.4%
3

2.0%
0

0.0%
0

0.0%
2

1.4%
1

0.7%
1

0.7%
5

3.4%
2

1.4%
5

3.4%
7

4.8%
5

3.4%
4

2.7%
3

2.0%
2

1.4%
2

1.4%
1

0.7%
4

2.7%
6

4.1%
5

3.4%
0

0.0%
2

1.4%
3

2.0%
1

0.7%
2

1.4%
5

3.4%
6

4.1%
3

2.0%

無回答

3

2.0%
4

2.7%
5

3.4%
4

2.7%
3

2.0%
6

4.1%
4

2.7%
4

2.7%
5

3.4%
5

3.4%
4

2.7%
5

3.4%
4

2.7%
5

3.4%
4

2.7%
5

3.4%
5

3.4%
5

3.4%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
5

3.4%
5

3.4%
4

2.7%
5

3.4%
4

2.7%
5

3.4%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%
4

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

10 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（40 歳代）】 n=278 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

154

55.4%
145

52.2%
101

36.3%
35

12.6%
54

19.4%
37

13.3%
44

15.8%
40

14.4%
80

28.8%
45

16.2%
136

48.9%
84

30.2%
89

32.0%
69

24.8%
99

35.6%
100

36.0%
94

33.8%
88

31.7%
84

30.2%
119

42.8%
68

24.5%
79

28.4%
64

23.0%
102

36.7%
98

35.3%
58

20.9%
132

47.5%
119

42.8%
107

38.5%
107

38.5%
67

24.1%
54

19.4%
41

14.7%
66

23.7%
83

29.9%
86

30.9%
103

37.1%
72

25.9%
46

16.5%
56

20.1%
74

26.6%

やや重要

57

20.5%
58

20.9%
80

28.8%
54

19.4%
90

32.4%
87

31.3%
81

29.1%
90

32.4%
88

31.7%
75

27.0%
71

25.5%
84

30.2%
100

36.0%
102

36.7%
106

38.1%
103

37.1%
83

29.9%
69

24.8%
77

27.7%
93

33.5%
82

29.5%
92

33.1%
78

28.1%
68

24.5%
67

24.1%
93

33.5%
80

28.8%
72

25.9%
81

29.1%
79

28.4%
83

29.9%
79

28.4%
86

30.9%
83

29.9%
95

34.2%
82

29.5%
85

30.6%
90

32.4%
84

30.2%
77

27.7%
72

25.9%

どちらともいえない

48

17.3%
56

20.1%
76

27.3%
124

44.6%
107

38.5%
125

45.0%
127

45.7%
117

42.1%
82

29.5%
124

44.6%
49

17.6%
91

32.7%
73

26.3%
93

33.5%
60

21.6%
61

21.9%
87

31.3%
108

38.8%
104

37.4%
56

20.1%
108

38.8%
96

34.5%
111

39.9%
84

30.2%
95

34.2%
108

38.8%
57

20.5%
77

27.7%
78

28.1%
83

29.9%
112

40.3%
127

45.7%
136

48.9%
118

42.4%
89

32.0%
97

34.9%
80

28.8%
97

34.9%
129

46.4%
131

47.1%
119

42.8%

あまり重要ではない

8

2.9%
8

2.9%
9

3.2%
27

9.7%
13

4.7%
18

6.5%
15

5.4%
19

6.8%
16

5.8%
18

6.5%
7

2.5%
9

3.2%
8

2.9%
5

1.8%
6

2.2%
6

2.2%
6

2.2%
6

2.2%
5

1.8%
2

0.7%
7

2.5%
3

1.1%
8

2.9%
8

2.9%
7

2.5%
8

2.9%
3

1.1%
4

1.4%
3

1.1%
1

0.4%
5

1.8%
8

2.9%
5

1.8%
3

1.1%
3

1.1%
5

1.8%
3

1.1%
7

2.5%
7

2.5%
6

2.2%
5

1.8%

重要ではない

4

1.4%
4

1.4%
4

1.4%
32

11.5%
7

2.5%
2

0.7%
2

0.7%
3

1.1%
4

1.4%
7

2.5%
8

2.9%
3

1.1%
2

0.7%
2

0.7%
1

0.4%
2

0.7%
2

0.7%
0

0.0%
1

0.4%
2

0.7%
6

2.2%
2

0.7%
10

3.6%
9

3.2%
4

1.4%
3

1.1%
1

0.4%
0

0.0%
0

0.0%
1

0.4%
2

0.7%
4

1.4%
4

1.4%
1

0.4%
2

0.7%
2

0.7%
1

0.4%
5

1.8%
5

1.8%
3

1.1%
2

0.7%

無回答

7

2.5%
7

2.5%
8

2.9%
6

2.2%
7

2.5%
9

3.2%
9

3.2%
9

3.2%
8

2.9%
9

3.2%
7

2.5%
7

2.5%
6

2.2%
7

2.5%
6

2.2%
6

2.2%
6

2.2%
7

2.5%
7

2.5%
6

2.2%
7

2.5%
6

2.2%
7

2.5%
7

2.5%
7

2.5%
8

2.9%
5

1.8%
6

2.2%
9

3.2%
7

2.5%
9

3.2%
6

2.2%
6

2.2%
7

2.5%
6

2.2%
6

2.2%
6

2.2%
7

2.5%
7

2.5%
5

1.8%
6

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

11 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（50 歳代）】 n=333 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

128

38.4%
111

33.3%
101

30.3%
33

9.9%
65

19.5%
43

12.9%
39

11.7%
36

10.8%
75

22.5%
31

9.3%
156

46.8%
80

24.0%
110

33.0%
63

18.9%
77

23.1%
115

34.5%
98

29.4%
86

25.8%
92

27.6%
143

42.9%
79

23.7%
99

29.7%
58

17.4%
152

45.6%
124

37.2%
69

20.7%
158

47.4%
131

39.3%
126

37.8%
105

31.5%
78

23.4%
63

18.9%
55

16.5%
79

23.7%
110

33.0%
103

30.9%
130

39.0%
86

25.8%
56

16.8%
59

17.7%
78

23.4%

やや重要

91

27.3%
94

28.2%
111

33.3%
76

22.8%
103

30.9%
108

32.4%
110

33.0%
109

32.7%
122

36.6%
90

27.0%
107

32.1%
126

37.8%
128

38.4%
127

38.1%
146

43.8%
131

39.3%
122

36.6%
114

34.2%
116

34.8%
122

36.6%
105

31.5%
127

38.1%
92

27.6%
102

30.6%
84

25.2%
113

33.9%
110

33.0%
107

32.1%
102

30.6%
119

35.7%
110

33.0%
96

28.8%
102

30.6%
115

34.5%
120

36.0%
112

33.6%
112

33.6%
103

30.9%
94

28.2%
94

28.2%
96

28.8%

どちらともいえない

82

24.6%
97

29.1%
101

30.3%
141

42.3%
137

41.1%
147

44.1%
154

46.2%
147

44.1%
98

29.4%
158

47.4%
44

13.2%
100

30.0%
73

21.9%
108

32.4%
87

26.1%
69

20.7%
97

29.1%
115

34.5%
108

32.4%
54

16.2%
125

37.5%
91

27.3%
158

47.4%
66

19.8%
111

33.3%
130

39.0%
55

16.5%
87

26.1%
94

28.2%
99

29.7%
135

40.5%
150

45.0%
145

43.5%
118

35.4%
86

25.8%
101

30.3%
76

22.8%
125

37.5%
162

48.6%
152

45.6%
142

42.6%

あまり重要ではない

20

6.0%
16

4.8%
12

3.6%
46

13.8%
18

5.4%
18

5.4%
18

5.4%
28

8.4%
25

7.5%
30

9.0%
11

3.3%
12

3.6%
12

3.6%
19

5.7%
9

2.7%
7

2.1%
7

2.1%
9

2.7%
8

2.4%
4

1.2%
10

3.0%
6

1.8%
10

3.0%
2

0.6%
2

0.6%
10

3.0%
2

0.6%
1

0.3%
2

0.6%
3

0.9%
2

0.6%
11

3.3%
16

4.8%
10

3.0%
4

1.2%
4

1.2%
2

0.6%
7

2.1%
5

1.5%
12

3.6%
3

0.9%

重要ではない

7

2.1%
9

2.7%
5

1.5%
32

9.6%
8

2.4%
8

2.4%
6

1.8%
5

1.5%
5

1.5%
16

4.8%
6

1.8%
5

1.5%
3

0.9%
8

2.4%
4

1.2%
3

0.9%
2

0.6%
4

1.2%
4

1.2%
3

0.9%
7

2.1%
3

0.9%
8

2.4%
4

1.2%
5

1.5%
3

0.9%
2

0.6%
2

0.6%
1

0.3%
1

0.3%
2

0.6%
6

1.8%
6

1.8%
2

0.6%
3

0.9%
6

1.8%
5

1.5%
5

1.5%
9

2.7%
9

2.7%
6

1.8%

無回答

5

1.5%
6

1.8%
3

0.9%
5

1.5%
2

0.6%
9

2.7%
6

1.8%
8

2.4%
8

2.4%
8

2.4%
9

2.7%
10

3.0%
7

2.1%
8

2.4%
10

3.0%
8

2.4%
7

2.1%
5

1.5%
5

1.5%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
8

2.4%
6

1.8%
5

1.5%
8

2.4%
6

1.8%
6

1.8%
7

2.1%
9

2.7%
9

2.7%
10

3.0%
7

2.1%
8

2.4%
7

2.1%
7

2.1%
7

2.1%
8

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

12 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（60～64 歳）】 n=170 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

74

43.5%
59

34.7%
57

33.5%
19

11.2%
36

21.2%
27

15.9%
25

14.7%
22

12.9%
38

22.4%
24

14.1%
81

47.6%
44

25.9%
57

33.5%
41

24.1%
42

24.7%
58

34.1%
57

33.5%
50

29.4%
48

28.2%
71

41.8%
41

24.1%
45

26.5%
38

22.4%
66

38.8%
53

31.2%
34

20.0%
67

39.4%
62

36.5%
63

37.1%
62

36.5%
40

23.5%
38

22.4%
26

15.3%
35

20.6%
52

30.6%
49

28.8%
56

32.9%
40

23.5%
29

17.1%
29

17.1%
48

28.2%

やや重要

48

28.2%
55

32.4%
55

32.4%
42

24.7%
62

36.5%
52

30.6%
55

32.4%
57

33.5%
58

34.1%
42

24.7%
33

19.4%
61

35.9%
68

40.0%
63

37.1%
70

41.2%
70

41.2%
59

34.7%
51

30.0%
51

30.0%
51

30.0%
63

37.1%
69

40.6%
47

27.6%
56

32.9%
56

32.9%
56

32.9%
58

34.1%
59

34.7%
53

31.2%
53

31.2%
62

36.5%
48

28.2%
57

33.5%
51

30.0%
65

38.2%
49

28.8%
57

33.5%
56

32.9%
50

29.4%
46

27.1%
44

25.9%

どちらともいえない

30

17.6%
36

21.2%
44

25.9%
67

39.4%
51

30.0%
67

39.4%
65

38.2%
62

36.5%
54

31.8%
74

43.5%
31

18.2%
47

27.6%
34

20.0%
49

28.8%
40

23.5%
27

15.9%
40

23.5%
52

30.6%
56

32.9%
34

20.0%
49

28.8%
43

25.3%
66

38.8%
36

21.2%
49

28.8%
65

38.2%
31

18.2%
37

21.8%
41

24.1%
43

25.3%
55

32.4%
64

37.6%
69

40.6%
69

40.6%
36

21.2%
53

31.2%
44

25.9%
60

35.3%
77

45.3%
78

45.9%
66

38.8%

あまり重要ではない

9

5.3%
11

6.5%
8

4.7%
23

13.5%
13

7.6%
11

6.5%
13

7.6%
14

8.2%
8

4.7%
10

5.9%
9

5.3%
5

2.9%
2

1.2%
4

2.4%
2

1.2%
5

2.9%
4

2.4%
5

2.9%
4

2.4%
5

2.9%
3

1.8%
2

1.2%
5

2.9%
1

0.6%
2

1.2%
2

1.2%
4

2.4%
3

1.8%
2

1.2%
2

1.2%
1

0.6%
7

4.1%
4

2.4%
2

1.2%
3

1.8%
6

3.5%
3

1.8%
2

1.2%
2

1.2%
3

1.8%
1

0.6%

重要ではない

2

1.2%
2

1.2%
0

0.0%
12

7.1%
2

1.2%
2

1.2%
2

1.2%
3

1.8%
3

1.8%
9

5.3%
6

3.5%
3

1.8%
0

0.0%
2

1.2%
4

2.4%
1

0.6%
2

1.2%
2

1.2%
2

1.2%
2

1.2%
4

2.4%
1

0.6%
3

1.8%
3

1.8%
1

0.6%
3

1.8%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
2

1.2%
3

1.8%
4

2.4%
4

2.4%
4

2.4%
2

1.2%
1

0.6%
4

2.4%
3

1.8%
4

2.4%
2

1.2%

無回答

7

4.1%
7

4.1%
6

3.5%
7

4.1%
6

3.5%
11

6.5%
10

5.9%
12

7.1%
9

5.3%
11

6.5%
10

5.9%
10

5.9%
9

5.3%
11

6.5%
12

7.1%
9

5.3%
8

4.7%
10

5.9%
9

5.3%
7

4.1%
10

5.9%
10

5.9%
11

6.5%
8

4.7%
9

5.3%
10

5.9%
10

5.9%
9

5.3%
11

6.5%
10

5.9%
10

5.9%
10

5.9%
10

5.9%
9

5.3%
10

5.9%
11

6.5%
9

5.3%
8

4.7%
9

5.3%
10

5.9%
9

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

13 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（65～74 歳）】 n=488 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

224

45.9%
199

40.8%
167

34.2%
76

15.6%
101

20.7%
66

13.5%
53

10.9%
42

8.6%
74

15.2%
48

9.8%
176

36.1%
96

19.7%
139

28.5%
76

15.6%
85

17.4%
139

28.5%
120

24.6%
116

23.8%
112

23.0%
142

29.1%
115

23.6%
133

27.3%
87

17.8%
168

34.4%
132

27.0%
87

17.8%
198

40.6%
164

33.6%
156

32.0%
122

25.0%
77

15.8%
93

19.1%
66

13.5%
94

19.3%
119

24.4%
119

24.4%
147

30.1%
105

21.5%
77

15.8%
86

17.6%
117

24.0%

やや重要

151

30.9%
148

30.3%
169

34.6%
125

25.6%
163

33.4%
173

35.5%
153

31.4%
151

30.9%
171

35.0%
119

24.4%
164

33.6%
175

35.9%
182

37.3%
188

38.5%
222

45.5%
204

41.8%
188

38.5%
177

36.3%
187

38.3%
199

40.8%
170

34.8%
186

38.1%
165

33.8%
178

36.5%
162

33.2%
174

35.7%
178

36.5%
172

35.2%
168

34.4%
192

39.3%
160

32.8%
144

29.5%
138

28.3%
161

33.0%
179

36.7%
149

30.5%
169

34.6%
131

26.8%
165

33.8%
151

30.9%
163

33.4%

どちらともいえない

69

14.1%
98

20.1%
111

22.7%
199

40.8%
172

35.2%
175

35.9%
197

40.4%
218

44.7%
164

33.6%
224

45.9%
74

15.2%
147

30.1%
108

22.1%
152

31.1%
124

25.4%
91

18.6%
123

25.2%
139

28.5%
134

27.5%
90

18.4%
145

29.7%
122

25.0%
170

34.8%
94

19.3%
143

29.3%
170

34.8%
67

13.7%
102

20.9%
116

23.8%
120

24.6%
192

39.3%
191

39.1%
226

46.3%
177

36.3%
138

28.3%
164

33.6%
123

25.2%
190

38.9%
190

38.9%
200

41.0%
160

32.8%

あまり重要ではない

5

1.0%
2

0.4%
2

0.4%
31

6.4%
17

3.5%
22

4.5%
24

4.9%
20

4.1%
22

4.5%
36

7.4%
19

3.9%
17

3.5%
13

2.7%
17

3.5%
12

2.5%
9

1.8%
8

1.6%
5

1.0%
5

1.0%
14

2.9%
8

1.6%
2

0.4%
11

2.3%
6

1.2%
3

0.6%
8

1.6%
2

0.4%
4

0.8%
2

0.4%
2

0.4%
10

2.0%
11

2.3%
5

1.0%
2

0.4%
3

0.6%
4

0.8%
2

0.4%
13

2.7%
8

1.6%
7

1.4%
4

0.8%

重要ではない

7

1.4%
6

1.2%
4

0.8%
23

4.7%
2

0.4%
4

0.8%
5

1.0%
5

1.0%
6

1.2%
5

1.0%
8

1.6%
3

0.6%
2

0.4%
2

0.4%
1

0.2%
0

0.0%
0

0.0%
1

0.2%
1

0.2%
1

0.2%
2

0.4%
1

0.2%
3

0.6%
1

0.2%
1

0.2%
1

0.2%
0

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
1

0.2%
0

0.0%
3

0.6%
5

1.0%
5

1.0%
4

0.8%
6

1.2%
2

0.4%
3

0.6%
1

0.2%
1

0.2%
2

0.4%

無回答

32

6.6%
35

7.2%
35

7.2%
34

7.0%
33

6.8%
48

9.8%
56

11.5%
52

10.7%
51

10.5%
56

11.5%
47

9.6%
50

10.2%
44

9.0%
53

10.9%
44

9.0%
45

9.2%
49

10.0%
50

10.2%
49

10.0%
42

8.6%
48

9.8%
44

9.0%
52

10.7%
41

8.4%
47

9.6%
48

9.8%
43

8.8%
46

9.4%
46

9.4%
51

10.5%
49

10.0%
46

9.4%
48

9.8%
49

10.0%
45

9.2%
46

9.4%
45

9.2%
46

9.4%
47

9.6%
43

8.8%
42

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進



問11 あなたが感じている現在の「満足度」と今後の生活にとっての「重要度」を教えてください。 

14 

 

■重要度 【クロス集計：年齢（75 歳以上）】 n=347 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

136

39.2%
109

31.4%
109

31.4%
56

16.1%
72

20.7%
60

17.3%
36

10.4%
45

13.0%
58

16.7%
31

8.9%
113

32.6%
69

19.9%
74

21.3%
54

15.6%
66

19.0%
98

28.2%
96

27.7%
101

29.1%
112

32.3%
109

31.4%
89

25.6%
100

28.8%
63

18.2%
113

32.6%
99

28.5%
67

19.3%
136

39.2%
139

40.1%
128

36.9%
101

29.1%
66

19.0%
72

20.7%
52

15.0%
64

18.4%
71

20.5%
88

25.4%
100

28.8%
68

19.6%
59

17.0%
57

16.4%
92

26.5%

やや重要

88

25.4%
103

29.7%
91

26.2%
90

25.9%
108

31.1%
133

38.3%
104

30.0%
101

29.1%
107

30.8%
89

25.6%
109

31.4%
107

30.8%
130

37.5%
121

34.9%
135

38.9%
121

34.9%
101

29.1%
101

29.1%
99

28.5%
124

35.7%
93

26.8%
121

34.9%
107

30.8%
118

34.0%
109

31.4%
110

31.7%
108

31.1%
92

26.5%
99

28.5%
115

33.1%
114

32.9%
97

28.0%
92

26.5%
112

32.3%
130

37.5%
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23.9%

どちらともいえない

61

17.6%
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80

23.1%
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36.3%
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29.1%
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24.8%
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37.2%
112

32.3%
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41.8%
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16.7%
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31.1%
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104
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25.6%
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21.0%
97
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22.5%
61
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33.1%
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18.2%
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31.4%
53
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79
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109

31.4%
120

34.6%
137

39.5%
112

32.3%
87

25.1%
107

30.8%
78

22.5%
121

34.9%
134

38.6%
130

37.5%
106

30.5%

あまり重要ではない
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2.0%
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1.4%
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2.9%
9

2.6%
9

2.6%
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4.3%
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2.6%
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3.5%
13

3.7%
12

3.5%
8

2.3%
6

1.7%
8

2.3%
5

1.4%
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0.6%
5

1.4%
3

0.9%
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0.6%
2

0.6%
3

0.9%
1

0.3%
3

0.9%
5

1.4%
0

0.0%
8

2.3%
2

0.6%
0

0.0%
0

0.0%
1

0.3%
4

1.2%
4

1.2%
6

1.7%
3

0.9%
3

0.9%
3

0.9%
4

1.2%
11

3.2%
3

0.9%
9

2.6%
7

2.0%

重要ではない
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1

0.3%
1

0.3%
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2.0%
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0.6%
3

0.9%
2

0.6%
2

0.6%
1

0.3%
1

0.3%
3

0.9%
4

1.2%
1

0.3%
2

0.6%
3

0.9%
3

0.9%
0

0.0%
2

0.6%
3

0.9%
2

0.6%
0

0.0%
1

0.3%
2

0.6%
1

0.3%
1

0.3%
1

0.3%
2

0.6%
2

0.6%
1

0.3%
1

0.3%
1

0.3%
2

0.6%
1

0.3%
1

0.3%
1

0.3%
1

0.3%
1

0.3%
2

0.6%
1

0.3%
1

0.3%
0

0.0%

無回答
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45
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13.8%
52

15.0%
53

15.3%
49

14.1%
58

16.7%
51

14.7%
57

16.4%
47

13.5%
54

15.6%
52

15.0%
46

13.3%
49

14.1%
51

14.7%
50

14.4%
53

15.3%
52

15.0%
59

17.0%
55

15.9%
55

15.9%
51

14.7%
56

16.1%
54

15.6%
55

15.9%
55

15.9%
59

17.0%
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凡例

1．少子化対策や子育て支援の充実

2．幼児教育や義務教育などの充実

3．青少年の健全育成

4．周南公立大学や徳山高専等との連携

5．生涯学習の推進

6．コミュニティ活動の充実

7．文化･芸術活動の促進

8．スポーツやレクリエーションの振興

9．観光の振興

10．国際交流など国際化への対応

11．中心市街地の活性化

12．住環境の整備や土地区画整理事業の推進

13．空き家や空き地の利活用

14．街並みや景観の形成

15．公園や緑地の整備

16．生活道路や幹線道路の整備

17．河川や水路の整備

18．上水道の整備

19．下水道・排水施設の整備

20．バスや鉄道など公共交通の利便性

21．自然環境の保全・脱炭素への取組

22．廃棄物処理対策やリサイクルの推進

23．母子・父子家庭等への福祉の充実

24．高齢者福祉の充実

25．障がい者福祉の充実

26．健康づくり活動の推進

27．病院等の医療体制の充実

28．消防・救急体制の整備

29．防災・減災体制の充実

30．防犯対策や交通安全対策の推進

31．行政相談・消費者相談体制の充実

32．農林業の振興

33．水産業の振興

34．工業の振興

35．商業の振興

36．企業誘致の推進や起業への支援

37．人材の育成と雇用の創出

38．デジタル化の推進

39．市政への参画や市民と行政の協働の推進

40．人権の尊重と男女共同参画の推進

41．行財政改革の推進


